
Внутрішній економічний механізм підприємства 
 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: полягає формуванні у студентів 

системи знань про закономірності функціонування внутрішнього економічного 
механізму підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: освоєння методики діагностики 
та оптимізації роботи операційної системи підприємства; вивчення побудови та 
форм функціонування внутрішнього економічного аграрного механізму, його 
нормативної бази; формування планування, контролю й оцінювання діяльності 
підрозділів, матеріального стимулювання колективів. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

фахові (спеціальні): 
СК 5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, 

їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 
зовнішньоекономічної політики держави. 

СК 6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 
для вирішення економічних задач. 

СК 15. Уміння раціонально організовувати виробництво та планувати 
діяльність з використанням методів підвищення результативності виробничих 

систем підприємства. 

СК 17. Здатність проводити стратегічний аналіз, здійснювати стратегічний 
вибір та ідентифікувати резерви підвищення ефективності діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними 
економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами 

та органами державної влади). 

ПРН 25. Вміти здійснювати планування, координувати дії та 

контролювати процес формування й використання матеріальних, 
інформаційних, фінансових потоків підприємства та виробничий процес на 

підприємстві. 

ПРН 27. Уміти розробляти й обґрунтовувати господарські рішення в 
умовах невизначеності на основі комплексу методів і моделей, системи 

економічних показників з метою розвитку та підвищення ефективності 
діяльності підприємства. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Структура і передумови функціонування внутрішнього 

економічного механізму аграрного підприємства. 

Тема 2. Внутрішні ціни і методи їх формування. 



Тема 3. Система і порядок планування. 

Тема 4. Виробнича програма та її ресурсне обґрунтування. 

Тема 5. Планування витрат і прибутку. 

Тема 6. Контроль і оцінювання діяльності. 

Тема 7. Аналіз системи «витрати-випуск-прибуток». 

Тема 8. Бюджетне планування підприємства. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 90 год. 

Кількість кредитів 3,0. 

Форма семестрового контролю залік. 


